

邓群策参加指导耒阳市委常委班子民主生活会时，要求耒阳——

展现新气象、实现新作为 成为推进“一体两翼”建设的主力军

■本报记者 陈润

本报讯 根据市委统一安排部署，2月9日，市委书记邓群策来到耒阳，参加指导耒阳市委常委班子民主生活会。邓群策强调，要以此次民主生活会为新起点，提振发展信心，提高斗争本领，增强忧患意识，切实在推动高质量发展中闯新路，在承接粤港澳大湾区产业转移中抢新机，在推进乡村振兴中开新局，在全面从严治书中焕新貌，真正成为建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市的主力军。

会上，衡阳市委常委、耒阳市委书记罗琼通报了会议准备情况，报告了耒阳市委常委班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会整改落实情况。耒阳市委班子成员依次开展自我批

评，其他班子成员逐一对其开展批评。

邓群策指出，耒阳市委常委班子对召开这次民主生活会高度重视，会前准备务实扎实，查摆问题见人见事，开展批评真刀真枪，整改措施见行见效，是一次深刻的党性锻炼教育、严格的党内政治生活、高质量的民主生活会。

邓群策强调，当前，衡阳正处于落实“三高四新”战略，推进“一体两翼”发展的新征程上，耒阳责任重大、使命光荣、任务艰巨。要旗帜鲜明讲政治，持之以恒地学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，胸怀“两个大局”，心系“国之大者”，把握“两个布局”，立足全局抓一域、审时度势抓要害，更好地推动习近平新时代中国特色社会主义思想和中央、省委、市委决策部署在耒阳落地生根、开花结果。

要坚持以“双招双引”和产业转移为主抓手，打好高质量发展的攻坚战。要加快产业转型升级，全力推进产业强市，打造承接粤港澳大湾区产业转移的桥头堡，深化园区体制机制改革，切实优化营商环境。要坚持绿色发展、安全发展，狠抓矿区环境综合整治。要统筹城乡协调发展，抓好城市更新改造，全面推进乡村振兴，确保“十四五”开好局、起好步。要坚守人民情怀，践行为民初心，进一步保障和改善民生，着力解决人民群众普遍关心的教育、医疗、住房、社保、就业、安全等“急难愁盼”问题，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

要深刻汲取“11·29”耒阳源江山煤矿透水事故教训，打一场统筹发展与安全的翻身仗。牢固树立安全发展理念，统筹抓好发展与安全两件大事，深刻反思事故

惨痛教训，扎实推进整改，确保改出长治久安。要坚决抓好生产安全、粮食安全、生态安全、能源安全、金融安全、意识形态安全等工作，有效防范化解各类风险挑战。要慎终如始抓好疫情防控，保障节日市场供应，让人民群众过一个欢乐、祥和、安全的春节。

要坚持以全面从严治党为引领和保障，打一场全面修复政治生态、经济生态、文化生态、社会生态、自然生态的总体战。要从浓厚的红色历史中汲取坚守初心使命的精神、激发团结奋进的力量。要扛牢全面从严治党政治责任，敢于出重拳、下猛药，强力抓好党风廉政建设和反腐败各项工作，持续优化政治生态。要坚持好干部标准，树立正确用人导向，确保县乡村换届工作作风清气正、圆满成功。

筑牢疫情防控和安全生产严密防线 让广大群众安心放心舒心过年

朱健主持召开视频会议，专题调度春节期间全市疫情防控等重点工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 2月9日上午，市委副书记、市长朱健主持召开视频会议，专题调度春节期间全市疫情防控、森林防灭火和安全生产等重点工作。他强调，各级各部门要进一步提高思想认识，强化责任担当，持之以恒抓好常态化疫情防控，加大安全隐患排查整治力度，确保广大人民群众度过一个欢乐祥和的节日。

朱健指出，做好春节期间疫情防控工作，必须坚守防控底线，抓实抓细重点公共场所防控措施。要进一步落实联

点督导，全面实行分片包干点制度，确保各项防控措施落实到位。要保持防疫队伍高效运转，医疗机构发热门诊保持24小时开放，信息排查人员保持24小时待命，采样流调检测消杀等专业防控人员实行24小时值守，各级各有关部门要组建专班和应急队伍，切实做好突发事件应对准备。各县（市）区要进一步完善应急预案，针对突发情况，及时启动应急响应。

“要统筹抓好春节期间安全生产各项工作，持续打好森林防灭火的‘人民战争’。”朱健要求，在前期工作的良好

基础上，要继续保持高压态势，坚持将落实“五条断然措施”作为森林防灭火工作的重点来抓，继续开展“割灌除草、开设隔离带专项行动”。进一步压实工作责任，做到“喇叭要响、山头要守、路口要把、火情要报、应急要快”。要加大风险排查力度，加强救援队伍技能培训，保证扑火设备和通讯设施正常运行，时刻做好应急救援准备。要全面推动移风易俗，加强宣传教育，提高广大干部群众的森林防灭火意识，引导群众无火祭祖、鲜花祭祖，文明祭祀。要严格落实值班带班制度，强化应急信息报送工作，确保及时掌握火险火

情动态、快速处置突发事件。

朱健强调，做好春节期间疫情防控和安全生产工作是对党员干部政治判断力、政治领悟力和政治执行力的考验，大家要用心用情用力落实工作责任，全力消除安全隐患，用自己的辛苦指数换取老百姓的幸福指数和安全指数，让广大群众能够安心、放心、舒心过年。

会上，市委常委、常务副市长毛朝晖对保障农民工工资、粮食生产和组织开展“清洁雁城迎大年”活动等工作进行了安排部署。

副市长杨洪峰参加会议。

朱健参加指导衡阳县委常委班子民主生活会时强调

以一流标准效益担当 切实做好“四篇文章”

■本报记者 罗文鹏

本报讯 按照市委统一部署，2月9日，市委副书记、市长朱健到衡阳县参加指导该县县委常委班子2020年度民主生活会。他强调，衡阳县要按照习近平总书记在中央政治局民主生活会的重要讲话精神和省委、市委常委会班子民主生活会要求，着力做好“四篇文章”，努力在“三高四新”“一体两翼”战略实施中走在前、当先锋。

民主生活会上，衡阳县委主要负责同志代表常委班子作对照检查，检视突出问题，深入剖析原因，明确整改措施。

县委常委班子成员逐一进行自我对照检查，开展批评和自我批评。朱健认真听取发言后指出，大家严格按照中央、省委和市委的要求，紧扣会议主题，坚持问题导向，落实严实的标准，认识深刻、体会真切、查摆严格、意见坦诚、交流充分，达到了红脸、出汗、排毒的预期目的，是一次高质量的民主生活会。

朱健指出，过去的2020年，衡阳县统筹推进疫情防控和经济社会发展取得了较好的成绩，项目建设有亮点，社会治理有创新，民生改善有成效，总体保持了稳中有进的良好势头。新的一年，要坚持一张蓝图干到底、一棒接着

一棒跑，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

朱健强调，要坚持旗帜鲜明讲政治。始终坚持把政治建设放在首位，始终心怀“国之大者”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，努力在“三高四新”“一体两翼”战略实施中走在前、当先锋。要坚定干事创业敢担当。以一流标准、一流效益、一流担当，切实做好产业转型、乡村振兴、文化资源开发、对接融城“四篇文章”。产业转型方面，要充分发挥龙头企业带动作用，做活现代农业，做强新型工业，做优现代服务业。乡村振兴方面，要全面提炼总结梅花村、清花湾

等地发展经验，做好“农业+”文章，力争在全市走在前、作表率。文化资源开发方面，要挖掘做大做强船山文化产业园和夏明翰故居等文化资源，切实将文化资源变成发展资本。对接融城方面，要与市里统一规划、统一建设基础设施、统一布局产业，着力建设成为大衡阳城市圈的重要增长极。要坚持问题整改重实效。对这次民主生活会征求到的意见建议，以及查摆出来的问题，要建立台账清单，逐一明确“任务书”“时间表”“路线图”和责任人，逐项整改落实，在整改中把各项工作推向前进，以高质量的整改成果向市委交上一份满意答卷。